
 �Llegeix atentament el que diu l’enunciat d’aquest problema i tria la pregunta 
que correspon a l’apartat “Què ens demanen?”: 

 Quantes potes tenen les gaseles? 

 Quantes potes tenen els estruços?

 Quantes potes tenen les dotze gaseles en total?

 Quantes potes tenen els estruços i les gaseles en total?

 Qui té més potes, un estruç o una gasela?

Ara, marca la suma i la resposta correctes:

 2 + 2 + 2 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 32 

 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 2 + 2 = 30

 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 2 + 2 + 2 + 2 = 28

 1 + 2 + 3 + 4 + 4 + 4 + 4 + 3 + 2 + 1 = 28

 2 + 2 + 2 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 30
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En un riu de la sabana 
africana hi ha tres es-
truços i sis gaseles que 
estan bevent aigua. 
Quantes potes tenen 
tots aquests animals 
en total?



 �Si la pregunta de l’enunciat fos aquesta altra, quina seria la resposta?

• �Quantes potes tenen les gaseles en total?

 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 12 

 4 + 4 + 4 + 2 + 2 + 2 = 18

 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 24

 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 = 21

 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 26
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